



23 сентября в Загородном парке Владимира в восьмой раз прошел ежегодный «Кросс нации» – массовый забег, в котором соревнуются и любители, и профессионалы. В этом году в соревнованиях приняли участие почти три тысячи владимирцев – от учеников средних школ до представителей старшего поколения. Забеги проводились в одиннадцати возрастных группах на дистанциях от одного до восьми километров.

Владимирский филиал страховой группы «УралСиб» выступил официальным страховщиком мероприятия и застраховал жизнь и здоровье всех участников от несчастных случаев на общую страховую сумму 10,8 млн рублей. Договор страхования обеспечил застрахованным финансовую защиту на случай травмы, утраты трудоспособности в результате несчастного случая и ряда других рисков на время проведения кросса.

«Бег является одним из самых демократичных видов спорта, объединяющим людей всех возрастов и любого уровня физической подготовки, – отмечает Наталья Сударикова, директор Владимирского филиала страховой группы «УралСиб». – Большинство участников «Кросса нации» вышли на дистанцию не ради победы, а для того чтобы получить заряд позитива, многие приходили целыми семьями. Мы всегда готовы поддерживать такие мероприятия, популяризирующие здоровый образ жизни и физическую культуру».

«Кросс нации» – самое масштабное по количеству участников и географическому охвату массовое спортивное мероприятие, проводящееся на территории России. Всероссийский день бега – это не только самый массовый забег, но и социально значимое событие в жизни страны. Наряду с любителями на старт выходят спортсмены – профессионалы, олимпийские чемпионы, ветераны спорта, а также видные деятели политики и культуры.

Источник: www.wiki-ins.ru, 28.09.12